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    Благодарственное письмо
Уважаемый Андреас Христодулу!
Уважаемые партнеры!
Дамы и господа!
      Выражаем Вам нашу искреннюю благодарность и глубокую признательность за плодотворное сотрудничество в проведении «Фестиваля вина»  в отеле яхт-клуб «Новый Берег».
     Участники фестиваля запомнят это событие благодаря изысканному подбору вин представленных Вашим Торговым отделом. Вина солнечного Кипра создали на фестивале атмосферу радости, тепла,  уюта в холодные ноябрьские дни.  
      Высокое качество вина несомненно показывают, что Ваша продукция   является одним из лидеров в области виноделия не только в Республике Кипр, но и в России.
      Одним из условий успеха мероприятия  является взаимодействие с надежным партнером в лице Вашего Торгового отдела Посольства Республики Кипр в Российской Федерации.      Отель яхт-клуб «Новый Берег»  искренне  рад возможности сотрудничать с Вами в области совместных проектов. Мы постараемся, чтобы в будущем наши партнерские отношения оставались взаимовыгодными и плодотворными.
       Мы верим в сохранение сложившихся деловых и дружеских отношений, надеемся на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество в 2018 году.
        Искренне желаем Вам и каждому Вашим сотрудникам профессионального роста, финансовой стабильности и надежных партнеров.

С уважением,

     Заместитель генерального директора                                                                       Павелко А.А.             
                 
	141032 Россия, Московская область
Мытищинский р-н, д. Болтино
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